

梦想同行 实惠到家

东风标致“蓝色梦想中国行”巡展



随着人们生活水平的提高,买车早已成为老百姓迈向幸福生活的标志,为帮助更多老百姓实现心中的“轿车梦”,2011年3月25日-5月25日,一场以“蓝色梦想中国行”为主题的春季巡展活动,在全国轰轰烈烈开展。

“梦想同行 实惠到家”,其目的就是把实惠送到老百姓手中,让大家不仅能方便的在自己家门口

挑车选车,同时也能享受到东风标致品牌中透露的贴心关怀。

据悉,此活动目前已经在齐鲁大地广泛开展,东风标致携旗下207、307、408车型参加此次巡展,并提供专业的销售咨询以及试乘试驾服务,现场订车更可享受惊喜大礼。此外,整个巡展活动还准备了精彩的演艺环节以及汽车游戏、有奖问答等丰富多彩的互动活动,

让消费者在家门口购车的同时,更能享受东风标致多样化的优质服务。

东风标致,自成立以来,一直致力于将自己打造成中国主流汽车品牌,多年的风雨磨砺,赢得了业界广泛认可,并成功打造出值得用户信赖的良好口碑。旗下408自上市之始,就以大气从容而著称,外观时尚、动感,车内空间几乎达到了B级车的标准。

作为东风标致主力车型,408广域的超尺寸空间、时尚大气的车身造型、360度宽敞舒适的空间,全方位清晰无界的视野、体贴安心的内饰质感以及钢筋铁骨般的安全装备,令驾乘者在进入座舱的瞬间即可领略超然气度,尽享从容自在的驾乘感受。细节的雕琢也是设计师们在408设计上最具创意的智慧体现,在408身上的每一个肉眼可见的部件,

每根线条都经过了认真的考量和设计,充分彰显408的优雅和质感。整体设计风格更是新颖而流畅,展现出活力与品味、优雅与现代、精致与细腻的完美交融。

此外,为了纪念标致品牌200周年,东风标致将在此次巡展期间推出旗下207、307二款“200周年限量纪念版车型”,全省仅有300台。据悉,标致“200周年限量纪念版”车型提供了一套价值万

元的特供纪念礼包,包括多媒体娱乐导航系统、定制车身铭牌、迎宾踏板、精密环保脚垫的全套专属限量版组件,每一处都尽显独特的风格魅力和与众不同。

东风标致“蓝色梦想中国行”,期待与您共同体验多彩服务活动,畅游品质欧系车生活。

临沂首届低碳环保“王中王”节油挑战赛第二站,贺帕萨特3位车主成功晋级



本报讯 临沂首届低碳环保“节油王中王”挑战赛由临沂市环保局、临沂市广播电

视台、临沂汽车网、沂蒙晚报、鲁南商报和兰山电视台主办,参赛车型有广汽本田雅阁、上海大众帕萨特、东风日产天籁、上海通用别克君威和广汽丰田凯美瑞5款主流2.0L排量自动挡中级车。挑战赛路线采用市区和郊区相结合,以便测试最佳汽车综合油耗。依照比赛顺序,第二站帕萨特组的比

赛已于2011年3月30日下午15点在临西十一路与双领路交汇处路北中国石油加油站圆满结束!

30日下午14:00,按照比赛规定,10名帕萨特车主统一加满油,封箱、加盖组委会公章。每台车配备一名陪驾人员,监督选手严格按照比赛路线行驶。途经滨河大道、324国

道、206国道、凤凰大街、东兴路、金一路、临西五路,全程约50多公里,历时60多分钟。最后返回起始点加油站,由裁判员精确计算出每位参赛者成绩,经过历时一个多小时精彩纷呈PK,帕萨特10位车主平均油耗为9.7升/百公里,最节油的前三名车主成功晋级,进入下一轮团体挑战赛。其他被淘汰

的选手均将获得组委会颁发的“300元油卡”,比赛用油均由组委会承担。

相对于第一站雅阁组的比赛成绩来看,日系车的省油确实名不虚传。据组委会相关人员透露,比赛油耗与当天市区交通情况及选手个人开车习惯有很大的关系。频繁堵车、频繁加减速档、频繁踩刹车、喜欢急加油等因素会造成油耗急剧上升,市区空气质量随之急剧下降。节油,至关重要!

本次活动的主办单位呼吁社会,选择更节油的车和保持良好的开车习惯是迈向绿色低碳生活的第一步。虽然我们不能拒绝汽车,但我们可以选择更节油的。

继帕萨特车主10进3比赛结束后,接下来将是天籁、君威、凯美瑞每款车型10进3的激烈比赛,谁会是最后的节油“王中王”,让我们拭目以待...

2011款V3菱悦在远通建华东东南4S店隆重上市

2011年3月26日东南汽车2011款新V3菱悦在临沂远通建华东东南4S店隆重上市,建华东东南4S店现场举行了“V3幸福会 幸福有礼”的主题活动。

全新进化的新V3菱悦携更动感的外观,更丰富的配置,更强劲的动力与完美操控登场。此次,新V3菱悦MT、风采版与

CVT车型等三大型号是同步上市,以多样化的产品体系满足家庭化和个性化的用车需求。

新V3菱悦内部新增了TPMS胎压监测系统、无钥匙进入与启动系统,方向盘音响控制、BAS制动辅助系统配合ABS+EBD、定速巡航功能、倒车CCD影像监视、遥控开启行李箱盖等

众多丰富科技配备,为驾乘者带来更智能、更超值的用车感受。上市期间3月26-4月17日期间购车将会参与厂家大抽奖,奖品价值2000元的导航,来店都会有精美礼品,优惠多多精彩多多,望广大新老客会来店参与。

(专刊记者 邵明习)

车灯保养:保护好汽车的“眼睛”

车头大灯,好比汽车的眼睛,是驾驶员意图的显示,所以,保养好汽车的眼睛很重要。及时维护车外灯具对驾驶员者至关重要,因为这不仅影响到行车的舒适性,而且还直接关系到行车的安全性。

亮度降低的原因有几种,最通常的就是灯具的散光玻璃或反光镜上积有尘垢,这时需要做的仅仅是用绒布或镜

头纸将污垢清除干净即可。另一个原因是蓄电池充电能力下降,电力不足而导致亮度不够,这样的话就需要更换新的蓄电池。还有一种可能是线路老化或导线过细,造成电阻增加从而影响到供电,这种情况不仅影响灯泡的工作,严重的甚至会导致线路过热而造成火灾。

(专刊记者 邵明习)

老人头汽车服务
TOLU LAMPARTO SERVICE

装饰美容 专业维修
快速换油 俱乐部
汽车精品 加盟连锁

TEL: 4006187778
4006187778

风驰电掣 尽显SUV风范-ASX劲炫



进口三菱ASX劲炫自上市以来,以其精湛的技术、高贵的品质和出色的性能受到广大SUV爱好者的喜爱和追捧。

进口三菱ASX劲炫——外观时尚、动感,超酷流线车身

沿用三菱家族独有的鲨鱼嘴造型的ASX劲炫精悍中带着质感和活力。近似

三角形上挑式前大灯,还有力量感十足的轮拱和腰线;再加上配备了全景天窗,使得此车最适合用于日常驾驶或周末休闲旅游,兼具时尚感与高档感。

进口三菱ASX劲炫——操控灵活、动力强劲、燃油经济

ASX劲炫2.0升发动机与欧蓝德属于同一系列,

最大功率达110kW和最大扭矩197N·M的输出指标优越于同级竞争对手,行驶起来风驰电掣,力量感十足。实测油耗基本在8升/百公里以内。MIVEC发动机、6速CVT无级变速器带运动记忆模式,是同价位唯一进口都市SUV,是进口SUV中的精品车型。

拥有ASX劲炫,您会拥有耳目一新的体验,生活更多一份探索的精彩,心情更多一份奔放自由。

原装进口三菱汽车临沂4S店

电话:0539-8253030
地址:临沂市通达路南段站前商场南200米路东

信赖奔腾 翻倍惊喜

一汽奔腾定金翻倍钜惠强势登陆临沂

本报讯 临近四月,鲁、豫各地大批车展即将集中引爆,各大汽车品牌也开始摩拳擦掌,积极备战。作为自主品牌的领军之一,一汽奔腾更在山东、河南等地推出了“信赖奔腾·翻倍惊喜”的钜惠活动,3月26日,钜惠翻倍活动在临沂国华奔腾4S店

举行,属意奔腾B70或B50的消费者只要交纳1000元定金,现场购车则定金直翻6-40倍,而且还可与一汽奔腾签署购车保价协议,保障当前购车与车展享受同等优惠,提前抢滩车展感恩回馈的风潮。活动现场,从嘉宾们的表情中可以看出大家对此

次购买信心倍增。通过数轮抽取,活动现场最终产生了返还定金40倍的幸运儿以及B50车型的得主。

一汽奔腾通过此次活动在大量车展来临之际先发制人,用诚意赢得客户信赖,用品质创造品牌价值,我们有理由相信,奔腾将用始终如一的服务理念和精益求精的品质保障为客户创造更多的价值。(专刊记者 邵明习)

长城品质之旅走进阳光沙滩广电广场

本报讯 4月2日-5日,长城路演车即将倾力为我市南坊新区打造一场别样的汽车品质之旅。这条“长城巨龙”是我国首创的汽车品质体验馆,09年便开始进行全国范围的巡展,每到一处都引起了强烈的反响。

据活动负责人介绍,本次长城汽车移动体验馆走进南坊,九州顺通长城汽车4S店还为广大客户准备了惊喜大礼:腾翼C30:优惠3000元,送价值5000元大礼包(含空手到、三年盗抢险、炫丽、哈弗最高优惠8000元,送价值5000元大礼包(含空手到、三

年盗抢险、哈弗M1:送两千元代金券,可任意消费。哈弗M2:优惠3000元,送价值5000元大礼包(含空手到、三年盗抢险、风骏皮卡:最高优惠8000元,送千元代金券,可任意消费,礼品1份

您想加入精彩的长城汽车的品质之旅么?4月2日南坊广电广场,我们共同期待!(专刊记者 邵明习)

海福星 HAPPY
幸福可年年

2011款 全新上市
27项技术升级 5.98万元起

汽车加入,带您岁月恒流,最后才注重性价比。
海福星,源自于日本马自达早期登陆中国市场的车型马自达323,从2007年以“新三样”领衔来为原型上市以来,就成为中级车将首途:2008年,中福版的正式上市,奠定了它的中福基调;2010年,在原来“值得信赖”与“经济省油”的基础上,新增保值率,提升性价比;2011年,列入国家《节能产品惠民工程》目录,以全新行动倡导绿色、环保生活,海福星,成熟品质让幸福更可靠。

| | | | | |
|-------|------|--------|------|------|
| 大灯升级 | ECU | 制动系统升级 | 内饰升级 | 安全气囊 |
| 变速箱升级 | 轮胎升级 | 底盘升级 | 空调升级 | 音响升级 |

易通汽贸集团 鲁南汽车城展厅 | 沂山大道与聚才路交汇 | 2026750
售后服务:临沂易达4S店 沂山大道与平安路交汇 服务电话: 8159380
蒙山车友 2171088 郯城恒通 8220668 沂南车友 4818888 临沂金盛 8318777
费县高朋 2116222 沂南中天 333-777 沂南成伟 7913999 沂水兴保 2222299
平邑车友 4369118